



AERO SHIELD PASTILA STINGERE INCENDIU PENTRU TABLOU ELECTRIC - 0.1MC

Aeroo Shield 01 – Generator avansat de fum și aerosoli pentru protecție împotriva incendiilor

Aeroo Shield 01 (AS01) este un dispozitiv inovator de stingere a incendiilor, conceput pentru a oferi protecție automată și eficientă în spații mici.

Compact, ușor de instalat și extrem de fiabil, acest generator de fum/aerosoli cu acționare termică este soluția ideală pentru protejarea tablourilor electrice, cutiilor de contoare, tablourilor de comandă și altor spații restrânse cu risc de incendiu.

Caracteristici cheie: Design compact: Dimensiuni de 10 x 1.7 x 1 cm și greutate de doar 18 grame.

Instalare rapidă și ușoară: Banda adezivă puternică inclusă permite montajul în doar câteva secunde.

Performanță de top: Arie protejată de 0,1 m³, cu activare rapidă la 170°C ±10°C.

Durată de viață extinsă: Până la 5 ani fără întreținere.

Siguranță sporită: Activare în ~ 5 secunde și fără reziduuri de stingere.

Aplicații ideale: Aeroo Shield 01 este proiectat pentru a proteja: Tablouri electrice și de distribuție.

Cutii de contoare și tablouri de comandă.

Alte spații mici cu risc de incendiu din locuințe sau afaceri.

Beneficii majore: Eficiență în spații mici: Ideal pentru zone restrânse care necesită protecție specializată.

Fără întreținere: Design inteligent, gata de utilizare timp de 5 ani. Siguranță completă: Oferă liniștea de care

aveți nevoie în spații esențiale.

Specificații tehnice: Număr articol: AS01 EAN: 5940031011260

Timp de descărcare: ? 5 secunde

Temperatură de lucru: -30°C ~ 70°C

Temperatură de activare: 170°C ±10°C

Aeroo Shield 01 este soluția perfectă pentru prevenirea incendiilor în spațiile mici, oferind protecție avansată, instalare facilă și performanță fără compromisuri.

Alegerea potrivită pentru siguranța locuinței sau a afacerii tale!

Pret: 415,00 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/pastila-stingere-incendiu-pentru-tablou-electric-0-1mc>